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Στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας φοιτητές και καθηγητές της
Ακαδημίας Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου

Συγχαρητήρια στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου (EPLO) για την οργάνωση επί εικοσιένα
ολόκληρα χρόνια κύκλου μαθημάτων με στόχο τη μελέτη του περιεχομένου, και ιδίως της φιλοσοφίας,
των ευρωπαϊκών συστημάτων δημόσιου δικαίου, απεύθυνε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης
Παυλόπουλος υποδεχόμενος το απόγευμα της Πέμπτης 27 Αυγούστου στο Προεδρικό Μέγαρο τους
φοιτητές της Ακαδημίας Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου του EPLO και καθηγητές τους, με επικεφαλής
τον διευθυντή του διεθνούς Οργανισμού καθηγητή Σπύρο Φλογαΐτη.

«Η Ελλάδα -τόνισε μεταξύ άλλων- έχει πάρει την οριστική απόφαση να συνεχίσει, και μάλιστα κατά
τρόπο αδιαπραγμάτευτο, την πορεία της μέσα στην Ευρωπαϊκή Ένωση και μέσα στο σκληρό πυρήνα
της, την Ευρωζώνη. Και αυτή η πορεία επιτρέπει στους Έλληνες, και μέσα από τους νομικούς της και
σε συνεργασία και με τους νομικούς των λοιπών κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να
αγωνισθούμε ακριβώς για να βοηθήσουμε ώστε η Ευρώπη να ξαναγυρίσει σε βασικές αρχές και αξίες
που φαίνεται να είναι κάπως ξεχασμένες. Αλλά επιπλέον, για να δημιουργήσουμε κοινούς
δημοκρατικούς θεσμούς, κοινό δίκαιο σχετικά με την προστασία των δικαιωμάτων του ανθρώπου, του
κοινωνικού κράτους, έτσι ώστε να καλυφθεί αυτό το δημοκρατικό έλλειμμα για το οποίο μίλησα
προηγουμένως.

"Χαίρομαι ειλικρινά γιατί η δική σας προσπάθεια, δίνει σάρκα και οστά σε αυτήν την προσπάθεια.
Συγχαίρω, για πολλοστή φορά, αλλά ιδίως ενώπιόν σας, τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημόσιου Δικαίου,
τον Διευθυντή του και συνάδελφο στο χώρο του Πανεπιστημίου ως πριν λίγο, τον κ. Φλογαΐτη, τους
κορυφαίους διδάσκοντες στον κύκλο μαθημάτων τα οποία έχουν αρχίσει. Και εύχομαι αυτή η
προσπάθεια να συνεχισθεί για πολλά ακόμη χρόνια. Εύχομαι να προσφέρει αυτά που μπορεί να
προσφέρει. Εύχομαι, μαζί με την ευόδωση της προσπάθειας αυτής, να οδηγήσει και στην οριστική
καταξίωση του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου, όπως του αξίζει".

Στην αντιφώνησή του ο καθηγητής Σπύρος Φλογαΐτης ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για
την τιμή και τον ενημέρωσε ότι η Ακαδημία Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου, η μέχρι τώρα παραδοσιακή
εκπαιδευτική μονάδα του EPLO, έχει εκπαιδεύσει πάνω από 500 νέους από όλες τις χώρες της
Ευρώπης -και όχι μόνον- ενώ έχει προσφέρει άσκηση στις δραστηριότητές του σε περισσότερους από
150 νέους.

«Επιτρέψτε μου, παρακαλώ, να θυμίσω –είπε- ότι έχουμε μεταξύ μας εκπροσώπους της Διεθνούς
Τραπέζης, του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης, της Σχολής Πολιτικών και Νομικών Επιστημών της
Ρουμανίας, του Πανεπιστημίου της Βοστόνης, του Κάλιαρι, του Πανεπιστημίου των Παρισίων 2, του
Πανεπιστημίου του Τρέντο, του Πανεπιστημίου της Λιλ, του Πανεπιστημίου Λα Σαπιέντσα της Ρώμης,
του Πανεπιστημίου Ρόμα Τρε, του Πανεπιστημίου του Μιλάνο-Μπικόκα, του Πανεπιστημίου της
Βαλανσιέν, του Queen Mary University του Λονδίνου, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, του Παντείου
Πανεπιστημίου, του Πανεπιστημίου Αθηνών, του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου της Θράκης».

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας πρόσφερε αναμνηστικά δώρα στους φοιτητές και στους καθηγητές
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τους.
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